



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-605 «26» грудня 2018 р.

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Наразі, відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» відбувається процедура приєднання сільських, селищних територіальних громад до територіальних громад міст обласного значення.

Станом на 20 грудня 2018 року процедуру приєднання завершили 25 територіальних громад з адміністративними центрами в містах обласного значення.

Разом з тим, Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» міжбюджетні трансферти (освіта, медицина) та відповідні податкові надходження на приєднані сільські, селищні територіальні громади передбачені не для всіх.

З метою недопущення порушення інтересів органів місцевого самоврядування та виникнення зневіри у важливості впровадження реформи, просимо дати доручення Мінфіну та Мінрегіону щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» якими для бюджетів міст обласного значення буде передбачено міжбюджетні трансферти та відповідні податкові надходження на приєднані сільські, селищні територіальні громади.

Крім того, просимо передбачити для всіх 25 територіальних громад, утворених з адміністративними центрами в містах обласного значення, кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2019 році та кошти окремим адміністративно-територіальним одиницям, на територію яких поширюється зона спостереження атомних електростанцій, для фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Для здійснення необхідних розрахунків, список утворених територіальних громад з адміністративними центрами в містах обласного значення та копії рішень рад територіальних громад, яким наразі не передбачено відповідних трансфертів додається.

Додатки на: 4 арк.

**З повагою
Виконавчий директор**

О.В. Слобожан